

为促人员获释甘茨“擅自”访美 以色列战时内阁现“失和”征兆？

以色列战时内阁成员、主要反对党国家团结党领导人本尼·甘茨3日抵达美国访问，将同美方高层会商以色列在加沙地带同巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)实现停火等相关事宜。以色列总理本雅明·内塔尼亚胡及其所属右翼政党利库德集团怒指甘茨擅自访美。

有助以美沟通？

国家团结党方面说，甘茨此行将分别会晤美国副总统卡玛拉·哈里斯、总统国家安全事务助理杰克·沙利文、国务卿安东尼·布林肯。白宫方面透露，哈里斯将与甘茨讨论达成促使以方被扣押人员获释以及冲突双方暂时停火的协议，和加大对加沙地带投送

人道主义物资。

哈里斯3日在美国亚拉巴马州出席一场活动时“敲打”内塔尼亚胡政府，指认其在缓解加沙地带人道主义灾难方面做得不够。她敦促以色列为加沙地带救援物资输送开设新的通道，确保救援人员和物资车队不受以军打击，在加沙地带恢复关联民生的基本服务、改善社会秩序。

甘茨此访正值美国总统拜登为备战总统选举、安抚国内外高涨的停火止战诉求而打出“和平”牌、向以方施压之际。《耶路撒冷邮报》评论说，美以政府目前在斋月开始前实现临时停火、冲突结束后政治进程等议题上分歧严重，而来自中间党派、立场温和的甘茨有助于在两国政府之间架起沟通桥梁。

不过，美联社援引利库德集团一位不愿具名官员的话报道，内塔尼亚胡在甘茨行前对其“言辞强硬”，强调以色列“只有一位总理”。以色列地区合作部长、利库德集团成员杜迪·安塞朗在社交媒体上说，甘茨进入战时内阁是在“紧急时刻建立团结”，而不是“充当‘特洛伊木马’”。

暴露内部分歧

值得注意的是，以色列没有派代表出席3日在埃及首都开罗举行的新一轮加沙地带停火谈判。据以色列媒体报道，以方抵制谈判的原因是，哈马斯拒绝提供目前仍活着的以方被扣押人员完整名单。

大批被扣押人员至今难

以获释，加之战事久拖不决严重拖累国家经济社会发展，以色列国内民意对内塔尼亚胡政府的不满不断高涨。据美联社报道，许多以色列人把政府没能阻止哈马斯突袭以境内军民目标归咎于内塔尼亚胡。也有舆论认为，内塔尼亚胡在本轮巴以冲突中所作决定更多基于维护个人政治生涯之考虑。

近期多项民调显示，甘茨所属的国家团结党民调支持率大幅领先于内塔尼亚胡领导的利库德集团。以色列右翼政党“以色列是我们的家园”领导人阿维格多·利伯曼说，甘茨擅自访美显示出以色列政府尤其是战时内阁“全面失和”，替代内塔尼亚胡的新一届议会选举“时机已经来临”。

新华社特稿

美联邦最高法院 推翻禁止特朗普参加 科罗拉多州初选裁决

据新华社电 美国联邦最高法院3月4日推翻科罗拉多州最高法院禁止前总统特朗普参加2024年总统选举该州初选的裁决。

另据报道，美国首都华盛顿哥伦比亚特区3日举行2024年总统选举共和党初选。据美国多家主流媒体测算和报道，美国前常驻联合国代表妮基·黑利胜出，这是她在今年共和党初选中的首场胜利。

不过，黑利的首胜没有改变特朗普大幅领跑共和党初选的局面。特朗普此前在共和党初选中连续赢下艾奥瓦、新罕布什尔、内华达、南卡罗来纳、密歇根等州。截至3日，特朗普已获得244张党代表票，黑利仅获得43张。成为共和党总统候选人须获得2429张党代表票中的至少半数以上。

海地政府宣布 首都区域进入紧急状态

据新华社巴拿马城3月3日电 太子港消息：海地政府3日晚发布公报，宣布首都太子港所在的西部省进入为期72小时的紧急状态，同时执法机关将采取宵禁措施，以恢复当地安全秩序。

海地政府在公报中说，位于首都太子港的国家监狱和位于太子港市郊的克鲁瓦-德布凯监狱从2日晚开始遭武装团伙袭击，造成警察和监狱工作人员伤亡，大量囚犯脱逃。

据当地媒体报道，袭击已造成至少12人死亡，数千名囚犯逃离。

2月29日起，海地多个黑帮组织袭击首都的警察局、警察学院、国际机场等公共设施，要求海地总理阿里埃尔·亨利下台。

韩7000多名未返岗医生 将被吊销执照

本报综合消息 韩国政府称，将从4日开始对未返岗的7000多名医生进入吊销执照程序。

据韩联社报道，韩国保健福祉部(下称“福祉部”)4日向50家医院派遣人员，现场检查实习和住院医生返岗的情况，对未返岗医生将采取“至少3个月”吊销执照等行政处分。福祉部表示，截至2月29日，韩国100家大型综合医院的9438名实习和住院医生被下达了返岗命令，其中7854名拒不履行。

福祉部第二次官朴敏守当天上午在记者会上警告说，如果受到3个月吊销医师执照的处分，就不能满足专业研修时间，实习和住院医生取得专任医生资格的时间就将推迟1年以上。另外，相关行政处分履历及其理由将会被记录下来，可能对今后就业产生不利影响。

然而，由于离岗人数众多，政府将从主导本次集体离岗事件的核心人物开始，依次进入吊销医师执照的处分程序。对于4日现场检查后确认未返岗的人员，将从5日起通知其日后将受到的处分。

以媒：以色列抵制新一轮加沙停火谈判

新一轮加沙地带停火谈判3日在埃及首都开罗举行，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)派代表参加，以色列未出席。据以色列媒体报道，以方抵制这轮谈判的原因是，以方要求哈马斯交出目前仍活着的被扣押人员完整名单，遭到拒绝。



3月3日，在加沙地带中部城市代尔拜拉赫，人们查看遭以军袭击的卡车。
新华社发

以色列《新消息报》援引以官员的话报道，以方没有派代表团去开罗，因为哈马斯拒绝就以方要求给出“明确答复”。

知情人士2日说，以方要求哈马斯交出目前还活着的被扣押人员完整名单，否则拒绝参加开罗谈判。巴勒斯坦

消息人士告诉路透社记者，哈马斯拒绝这一要求。

按照路透社说法，在之前谈判中，哈马斯通常在谈妥释放条件前不愿说明被扣押人员的生死状况。哈马斯目前据信还扣押大约130人，其中30多人可能已经死于以军空袭等原因。

埃及媒体报道，哈马斯代表团3日已抵达开罗。一名巴勒斯坦官员随后表示，停火协议还得再谈。以色列方面也暂未就停火协议作出最新回应。

美国官员2日称，一份有关暂时停火6周的协议框架已经基本敲定，且获得以色列方面同意，目前还需要哈马斯方面同意在停火期间释放所扣押人员。

一名哈马斯官员说，如果以色列答应哈马斯提出的条件，双方有可能在“一两天内”达成停火协议。

不过，双方最新公开表态没有让步迹象。以方坚称在彻底消灭哈马斯前不会结束军事行动，哈马斯则说在达成长期停火协议前不会释放以方人员。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹接受卡塔尔阿拉比电视台采访时说，哈马斯坚持要求长期停火、而非短期停火。

今年1月以来，以色列、美国、埃及和卡塔尔围绕以色列和哈马斯之间的停火协议举行多场谈判，讨论三阶段停火方案等事宜。

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户：包月1元，每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户：包月2元（早晨或下午）。每天早晨一条，请编辑短信11am发送到10658611定制；每天下午一条，请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户：包月2元，下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话：2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打电话12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店：拨通“12121”后再拨“20”查询
沂源：拨通“12121”后再拨“21”查询
博山：拨通“12121”后再拨“22”查询
淄川：拨通“12121”后再拨“23”查询
临淄：拨通“12121”后再拨“24”查询
周村：拨通“12121”后再拨“25”查询
桓台：拨通“12121”后再拨“26”查询
高青：拨通“12121”后再拨“27”查询

声明

齐立萍，女，35岁，身份证号：232103198906015424。系淄博齐稷健康管理咨询有限公司张店和风诊所工作，因该同志长期失联，社保交至2019年10月3日，声明该诊所与齐立萍2019年10月3日解除劳动关系。张店和风诊所于2020年9月22日已注销。特此声明。

2024年3月5日

登报范围 0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告
解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★黄爱玲丢失机动三轮车一辆，车牌号：鲁C61824，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方形式发布，不作为最终有效法律认定，不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。